

## МІЖНАРОДНИЙ РІК КАРТИ



Мені приємно повідомити вам про **Міжнародний рік карти (МРК) 2015/2016 рр.** – важливий захід, ініційований Міжнародною картографічною асоціацією, та запросити вас скористатися всіма перевагами, що їх надає ця нагода.

### Чому Міжнародний рік карти є важливою подією?

Як відомо, сьогодні виробляється все більше і більше геопросторових даних. Усезростаюча кількість геоінформаційних наборів даних, процесів та прикладних програм забезпечує релевантність відображення місцезнаходження. Інфраструктури геопросторових даних формуються на світовому рівні, що дозволяє легко отримувати наявну просторову інформацію. Однак, як можна повністю розкрити потенціал просторових даних та геопросторової інформації? Наскільки ми можемо бути впевненими в тому, що вони дійсно годяться для урядів, органів управління та планування, громадян через прикладні програми, продукти та системи, які є простими у використанні та ефективними для користувачів?

Карти і картографія є ключовими в цьому відношенні. Міжнародний рік карти є надійною основою для розкриття цього контексту та дозволяє всім геодемонам розповсюджувати, демонструвати та передавати свій досвід, продукти, технології та прикладні програми, що сприяє використанню цього потенціалу світовою спільнотою.

Ідею було схвалено Комітетом Організації Об'єднаних Націй з управління глобальною геопросторовою інформацією (UN GGIM) на 4-й сесії ООН у Нью-Йорку в 2014 році. Цю ініціативу також підтримала Об'єднана рада геоінформаційних товариств (JBGS), що гуртує спеціалістів з таких сфер, як дистанційне зондування Землі, фотограмметрія, географія, геодезія, гідрографія, інфраструктура геопросторових даних та кадастрові знімання.

### Як проходиме МРК?

Міжнародний рік карти розпочнеться в січні 2015 р. і триватиме до грудня 2016 року. Ця подія відзначатиметься особливо на Міжнародній картографічній конференції в серпні 2015 р. в Ріо-де-Жанейро, Бразилія. Всю інформацію про МРК можна знайти на сайті <http://internationalmapyear.org>

### Міжнародна картографічна асоціація очікує, що національні делегати:

- організують місцеві та регіональні заходи на підтримку МРК, наприклад, національні Дні карти, лекційні програми тощо (ідеї можна знайти на веб-сайті МРК в розділі вказівок);
- звернуться до всіх колег, які працюють у відповідних установах, пов'язаних з управлінням геопросторовою інформацією, а отже, і з картами та картографією, з пропозиціями про співпрацю в цьому напрямі. Також пропонується залучити суміжні організації: державні й наукові установи, університети, інші навчальні заклади, бібліотеки, промислові компанії тощо;
- візьмуть активну участь в організації конкурсу дитячого малюнка імені Барбари Петченік (<http://lazarus.elte.hu/ccs/ccs.htm>) та у картографічній виставці на Міжнародній картографічній конференції 2015 року;
- на Генеральній асамблеї Міжнародної картографічної асоціації під час роботи Міжнародної картографічної конференції 2015 р. розкажуть про національну активність та досягнення у проведенні МРК;
- контактуватимуть з колегами з інших країн на сайті ([http://ggim.un.org/docs/meetings/GGIM4/participants\\_GGIM\\_FINAL%20version.pdf](http://ggim.un.org/docs/meetings/GGIM4/participants_GGIM_FINAL%20version.pdf)) для координування зусиль.

Веб-сайт МРК використовуватиметься для поширення інформації про діяльність на місцях. При цьому доступні різні комунікаційні канали, зокрема Facebook, LinkedIn та інші соціальні мережі.

Міжнародний рік карти дозволить усім краще зрозуміти значення карт, їх основних даних, інформації та процесів. Знання про геопросторову інформацію є дуже важливими. Їх можуть отримати самі користувачі при наявності доступу до всіх цих даних та інформації. Без сумніву, карти чудово виконують цю роль і є привабливими, релевантними та найсучаснішими "інтерфейсами".

Якщо "ГЕО" є одним з ключових технологічних трендів нашого десятиріччя, то ініціативу МРК можна вважати основним внеском у цьому напрямі. Тому я прошу вас скористатися прекрасною нагодою і зробити МРК глобально успішним та корисним особисто для вас!

З найкращими побажаннями  
**проф. Георг Гартнер**

– президент Міжнародної картографічної асоціації